



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**EDITAL Nº 10/2024  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas por meio da Divisão de Desenvolvimento de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o disposto na Resolução CONSUNI/UFERSA nº 004/2018, de 25 de junho de 2018, torna pública a retificação do Edital nº 05/2024, publicado em 13 de agosto de 2024, nos seguintes termos:

No cronograma para o processo seletivo:

**Onde se lê:**

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	13 de agosto de 2024
Inscrições	18 a 27 de agosto de 2024
Homologação de inscrições	05 de agosto de 2024
Resultado preliminar (previsão)	16 de setembro de 2024
Resultado final (previsão)	27 de setembro de 2024

**Leia-se:**

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	13 de agosto de 2024
Inscrições	14 a 27 de agosto de 2024
Homologação de inscrições	05 de setembro de 2024
Resultado preliminar (previsão)	16 de setembro de 2024
Resultado final (previsão)	27 de setembro de 2024

Mossoró, 16 de agosto de 2024.

**Raiane Mousinho Fernandes Borges Palhano Galvão**  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas